



23℃~26℃

阵雨  
东南风 3~5级

# 启东日报

不忘初心 牢记使命 永远奋斗



2020年7月2日 星期四  
农历庚子年五月十二

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:aidannews@163.com

启东日报数字报:https://rad.aidannews.com

今日4版

第4193期

## “德”润启东，隆起道德高地

### ——我市构筑道德风尚建设高地纪实

融媒体记者 陈艺文 黄欣美

德善润福地，风尚美启东。

重度残疾却用爱温暖他人的“板凳女孩”苏晓琳；30年如一日守护江心小岛的“最美警察”黄建生；奋不顾身救起落水游客的“最美军官”杨利平……近年来，我市不断涌现的“道德明星”，引起社会各界的共鸣和追捧。

启东，这座好人辈出的城市，蕴藏着怎样的魅力？是什么，让她成为一座大爱之城？

#### 润物无声，公民道德融入日常

走在街头，不论是公园、车站、商场，还是建筑工地围挡，抑或是公交车身上，随处可见一幅幅主题鲜明、创意新颖、富有文化内涵的践行社会主义核心价值观的公益广告。“启东，连空气中都充满了清新文明之风！”近年来，我市把培育和践行社会主义核心价值观作为精神文明建设的工作主线，持续开展“道德模范”“启东好人”等评选活动，全方位挖掘展示群众看得见、摸得着、可亲可学的模范人物。

一群好人，满城春风。“中国好人”苏晓琳虽行动不便，却义无反顾投身新时代文明实践志愿服务，用震撼心灵的平凡大爱给全社会上了一堂生动的人生励志课。“中国好人”吴勇、施汉冲，“优秀志愿者”张新柱等道德典型，利用各自的技术专长，牵头成立了手艺人文明实践志愿服务队，年均服务群众15000人次。历经10多年的发展，我市累计注册志愿者16万人，每年开展各类志愿服务5万余次，他们的美德善行由点到面、由个体到群体，形成了“滚雪球效应”，把志愿服务送到每一个需要的人身边。

从树立可亲、可敬、可学的榜样，到广泛进行宣传教育，我市用一系列扎实举措，推动社会主义核心价值观内化于心、外化于行，营造了见贤思齐、崇德向善的社会氛围，也为先进典型的不断涌现培育了良田沃土。

7月1日，“启东好人”朱云飞开心地从事启东农商银行新安支行刘行长手里接过20万元的“好人贷”款项，这20万元将开启他新的创业路。今年5月，启东农商银行与市文明办联手，以无抵押、无担保、纯信用、低利率的方式推出专为“启东好人”量身打造的“好人贷”。“这个贷款项目

年化为2.8%，是目前我市贷款项目中最低利率，这是我行对启东好人善举表达的最高‘致敬’。”刘行长笑着说。

尚德催生正能量。截至目前，我市累计获评全国道德模范提名奖1人，江苏省道德模范及提名奖4人，“中国好人”24组25人。

#### 一诺千金，诚信建设照亮人心

“子债父还，欠国家的钱一定要还！”为了给犯罪的儿子“还债”，去年12月，已经年逾花甲的的郁忠夫妇借遍33户亲友，将总共57万余元的钱款交到了法院。虽然背了一身债，但是能把欠国家的钱还清，郁忠夫妻俩感觉特别轻松。郁忠表示，他将用自己的余生来偿还亲友的真心帮助。

诚信是做人做事的基本准则，也是公民道德养成的基石。近年来，我市通过开展“讲身边的诚信故事”征文竞赛等活动，在城乡重点地段设置跨街宣传广告，市信用办、文明办大力开展主题教育活动，全方位的诚信宣传让全社会的诚信氛围越来越浓。

诚信，既是个人与社会、个人与个人之间的相互关系的基础性道德规范，也是市

场经济领域中基础性的行为规范。早在2016年初，我市人大代表汤辉等多名代表提出了《关于培育和践行社会主义核心价值观，进一步加强社会诚信体系建设的建议》(003号)。市委、市政府对代表提出的社会诚信体系建设建议高度重视，专门召开全市社会信用建设动员大会，并提出结合实际，把握诚信体系建设内涵，打造诚信体系“启东版”；加强诚信宣传教育，开展诚信主题创建活动，营造崇尚诚信的社会环境；认真研究法律框架下守信受益、失信惩戒法则，切实推进全市诚信体系建设。

近年来，我市通过一系列的政策措施和政府推动，全市社会信用体系建设取得初步成效。市运管处采用千分制考核驾培企业信誉。市市场监督管理局把“守合同重信用”企业创建活动作为推动社会信用体系建设、营造诚信经济环境的重要抓手，从辖区的实际情况出发，不断提升服务理念，创新服务措施。（下转第2版）

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 党员队伍“控量提质”显成效

截至2019年底，全市党员总数达6.14万名

本报讯 日前，记者从市委组织部获悉，据组织部最新统计显示，去年全市党员队伍总量略有下降，质量稳步提高。截至2019年底，全市党员总数为61425名。

自2014年起，我市对发展党员实行总量调控，以科学调控手段使全市党员数量年均增长控制在适当速度，党员队伍保持适度规模。2014年至2019年，全市共发展党员2455名，党员规模保持在6.1万名以上，占全市常住人口的比重保持在5.5%左右。2019年，全市党员总数较上年下降0.23个百分点。

党员质量得到提高，结构更加优化。2019年，全市具有大学本科以上学历的党员13285名，新发展党员中大学本科以上学历占49.7%；党员培训人数近9万人次，全市党员队伍素质能力得到显著提升。35岁以下党员达9565名，女性、企业管理人员、专业技术人员党员人数和占比呈上升趋势。

近年来，市委组织部在全市范围开展群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育、“不忘初心、牢记使命”主题教育等，组织党员深入基层、深入群众开展志愿服务、“走帮服”等活动，坚持落实好“三会一课”“主题党日”等基本制度，健全党员能进能出机制，实行党员教育管理“双预警”，推动广大党员锤炼党性，增强发挥作用的内生动力。（融媒体记者 黄燕鸣）

## 林洋能源携手国际金融公司

### 开启光伏平价电站新空间

本报讯 6月30日，林洋能源与世界银行集团成员——国际金融公司(下称“IFC”)达成融资合作，IFC将为公司提供6000万美元贷款，用于在国内开发建设平价光伏电站。

作为世界银行集团成员和全球最大的专注于新兴市场私营部门发展的国际开发机构，IFC一直致力于推动绿色行业的解决方案和市场拓展。该理念与林洋能源目前新能源业务的发展方向不谋而合，双方将充分发挥各自的资源、资金等优势，共同推动全球清洁能源的持续发展。

作为林洋能源海外直接融资的又一重要突破，获得此次贷款不但意味着公司新能源业务获得国际资金的加持，还体现出公司过硬的综合实力和较高的管理水平。通过世界银行集团的国际化平台，不仅有助于公司拓展海外融资渠道，而且对海外业务的开展起到了积极的推动作用。

近年来，新能源是林洋能源业绩增长最快的业务板块，公司拥有集开发、投资、设计、建设、运营为一体的光伏电站全产业链布局。截至目前，公司运营的光伏电站规模约1.5GW，储备项目近3GW。今年年初，公司进一步明确战略定位：致力于成为“全球智能电网、新能源、能效管理领域一流的产品和运营服务商”。随着光伏平价时代的到来，公司将进一步加大自持电站及平价项目的比例，不断优化资产配置、优化投资布局，打开光伏平价电站新成长空间。（通讯员 顾欣）

## 振华重工再造疏浚利器

2艘3000方等级自航耙吸挖泥船在启开工

本报讯 6月30日，由振华重工为上海航道局建造的2艘3000方等级的自航耙吸挖泥船项目在海工集团启东公司举行开工仪式。

这2个项目均为双机、双桨、复合驱动、单耙、单甲板，球鼻艏，带双尾鳍型钢质焊接流线型船体的自航耙吸挖泥船，舱容分别为3500立方米和4500立方米；具备无限航区航行能力，满足最新生效规范、规则公约，船舶环保性能、船员居住环境有了大幅改善。

据悉，该项目是振华重工继27方抓斗挖泥船、3500方绞吸挖泥船、10000方耙吸挖泥船、两艘6500方耙吸挖泥船项目后，与中交上海航道局、中交机电局的又一次合作。振华重工负责该项目的设计、制造、安装及调试交付工作，基本实现项目设计和配套件的国产化，建成后将用于港口航道疏浚工程，对疏浚行业装备进一步实现“中国制造”具有深远的战略意义。（融媒体记者 黄玉叶 通讯员 施燕）

值班总编：袁风华 责任编辑：黄晓燕  
组版编辑：董乐天 责任校对：耿佳宇

## 唐韵和风 “沐”名而来

7月1日，龙湾温泉小镇正在如火如荼地建设中。据了解，龙湾温泉小镇以新唐韵为主题建筑风格，是长泰海滨城唐韵龙湾文旅项目的核心景区，项目规划占地约510亩，总建筑面积约30万平方米，总投资35亿元。项目于今年3月正式开工建设，建设周期为28个月。

融媒体记者 潘杨摄



## 走向我们的小康生活

幸福岛西街路面破损、绿化毁坏严重，市民吐槽不断。市住建局号准民意脉搏，实施专项整治——

### 破街陋巷的“再生缘”

#### 开栏话

小康承载初心，小康属于人民。从前，我们无数次想象着小康是个什么样子，决战决胜全面小康的最后阶段，每个人都在努力，为实现全面小康挥洒汗水。即日起，本报“聚力强富美高 决胜全面小康”专栏推出“走向我们的小康生活”专题报道，生动呈现我市全面建成小康社会的美丽图景，充分展现人民群众共建美好家园、共享幸福生活的生动实践，汇聚起坚定信心克难关、同心同德奔小康的强大力量。我们坚信，我们的小康生活一定越过越好。

融媒体记者 黄欣美 姜雨蒙

【现场】幸福岛西街是位于市中心的一条老街。这条宽约8米、长约106米的小巷里，“藏有”21家商户，附近还有一个城市酒店、一银行和大量的居民楼。

灯不明、路不平、水不畅，流动小吃摊点油烟飞扬、无证菜摊满地狼藉，一下大雨就水漫金山……这曾是幸福岛西街的场景。近一个月来，这里发生了大改观。各种线路管网统一埋入地下，道路宽敞了，路面整洁了，绿化也增加了。“老街变成了新街，

走在这里，一股清新气息扑面而来。”市民徐燕在附近的城市花园小区住了十多年，老街的每一处变化都看在眼里。

听到居民的称赞，王磊长舒了一口气。作为市住建局城市建设科科长，背街小巷整治是他的一项主要工作。“这是为老百姓办实事的民心工程，在细节中满足百姓的生活需求。”王磊说。

小城镇环境综合整治，不仅大路上要光鲜亮丽，背街小巷也不能落下。今年1月起，市住建局率先行动，对全市背街小巷进行综合整治，于细微处惠民生。

“这条巷子基础设施还不错，在治理上更多考虑补绿和小‘修补’。”结合居民的意见，在实地查看后市住建局拿出了治理幸福岛西街的设计方案。“整个改造提升工程，主要做了路面修复、路灯更换、花坛修补等10

个方面工作。”王磊说。整改过程中不少违章建筑拆除后造成墙面脱落渗水，既影响视觉美感，又存在安全隐患。为此，市住建局重新粉刷了530平方米的墙面、修复地面19平方米、台阶8个，修补花坛120平方米，更换雨水井盖11套、路灯5盏。

一个细小的工程，组成了温暖老百姓心灵的实事工程。

如今的幸福岛西街，路面经过提档升级后，平坦、干净；紧贴路边的民居墙面统一被粉刷成白墙，清爽、雅致；弱电线路进行了“上改下”改造，昔日的“蜘蛛网”再也不见了。王磊说：“下一步，我们将继续扎实推进背街小巷综合整治工作，全面打造有记忆的街区、有故事的小巷，让背街小巷成为市民有幸福感的文明示范街巷。”

【链接】今年，我市计划提升改造背街小巷122条，其中住建局牵头负责108条。截至目前已完成102条，占任务数的94%。

推进过程中，住建局指派3家市政养护单位将122条背街小巷分成3个片区进行实地踏勘，排摸路面破损、井盖损坏、墙面脱落、绿化缺失等问题，制定修复改造方案。要求各养护单位每周上报一次背街小巷改造进度，并定期到改造现场进行查



验，确保施工质量和安全生产。每条背街小巷改造结束后，还将组织“回头看”等相关验收工作，对整改不到位或未整改之处进行再交办、再整改。

【心声】“昔日幸福岛，路面坑洼不平、井盖破破烂烂，与边上繁华的商业圈很不相称。今年初，在政府部门的牵头下，重新铺设下水管道，浇筑路面。整治后，巷道环境大为改观，如今住在幸福岛，才是真正的幸福！”住在周边小区的沈权感慨地说。

在民意征询会上提出幸福岛西街逢雨积水严重的小区居民张建辉，如今给整治后的背街小巷点赞：“小巷整治得好，还把排水管道都更新了，面子里子都顾到了。”

